

新赛季NBA即将拉开帷幕,今天,我们用三个版的篇幅为您揭秘NBA的新赛季看点。

谁是联盟中最棒的关键先生?这个问题答案不一。论及市场号召力,科比依然拥有极高的人气;刚刚夺得总冠军的詹姆斯,则日渐成为新的美国偶像;而在NBA联盟官方的一项“最关键先生”评选中,杜兰特排名第一……

科比、詹姆斯、杜兰特作为联盟老、中、青三代球员的杰出代表,他们代表着联盟的现在和未来。如今,抢班夺权的号角已经吹响?是科比依然屹立不倒,还是詹姆斯续写辉煌,亦或是杜兰特黄袍加身,本赛季就见分晓!

# 三星闪耀

科比、詹姆斯、杜兰特谁是王中王?

## NBA之N

Notable:名人、显要人物

篮球场上,电光火石之间,一个人往往能左右比赛的走向,甚至结果。对球迷而言,看NBA最关注的还是力挽狂澜于既倒的超级球星,最爱看的无非是格里芬的暴力灌篮、科比标志性的跳投,詹姆斯的单手劈扣,还有杜兰特的三分雨……

### 科比 “世纪最佳”要夺第六冠

美国著名的篮球杂志《DIME》的封面人物往往会是一些尚未进入NBA,但已经具备未来明星前景的年轻球员。最近,《DIME》的封面人物却选择了科比,封面上,除了一张科比的图片之外,还有对科比的评价:“世纪最佳球员”!

科比来到这个联盟的时候,只是一个第13顺位的新秀。但如今回过头来看,96年黄金一代中,科比是其中最夺目的,没有之一!当科比狂砍81分的传奇故事还在联盟传说的时候,他却因为频频打铁遭到很多球迷的指责;当5次总冠军已经握在手心,并且向着第六个总冠军发起冲击时,詹姆斯和杜兰特屹立在

他第六冠的梦想,从而与乔丹获得总冠军个数一样——这是科比的终极目标,即便他自己从来没有承认。

尽管上赛季科比打铁不断,不过他还是能场均砍下27.9分5.4篮板4.6助攻,在得分王的竞争中仅仅落后于杜兰特,位列联盟第二。这对于34岁的科比来说,是非常不容易的事情。

本赛季,湖人开始的并不顺利。季前赛的八连败,创造了球队历史上最差的季前赛战绩。更为糟糕的是,科比的腿部伤势!他已经连续六天缺席了湖人的训练,但不管怎样,新赛季,这个视胜利如生命的男人,都将引领着湖人奋勇杀敌!

小皇帝期待新赛季卫冕

### 詹姆斯 统领全联盟指日可待

2012年6月22日,詹姆斯在这一天终于站在了世界的巅峰。总决赛第五场比赛,他用26分13助攻11个篮板的三双,成就了个人总决赛MVP和热火队第二座总冠军奖杯。对詹姆斯来说,这真正是他生命中最快乐的一天。经历9个赛季的磨难,詹姆斯终于加冕封王。他的职业生涯从此来到了另一片天地,属于他的世界终于来临。

9年职业生涯,从初入联盟的天之骄子到之后的逃离克利夫兰,詹姆斯天使堕落人间。尤其是投奔热火开始,他的人生就一直处在风口浪尖。而2011年总决赛关键时刻的熄火,又让人们开始怀疑他的统治力,怀疑他作为球队领袖的能力。

总决赛5场比赛,詹姆斯场均

28.6分10.2篮板7.4助攻,投篮命中率达到了47.2%。总决赛第二场罚球线上12罚全中的完美表现,第三场比赛29分14篮板的演出,第四场26分12助攻9篮板准三双,以及第五场的三双表现,时隔一年后,詹姆斯从2011年总决赛上那个赛季的“新战士”成长为真正的比赛主宰,在总决赛里君临天下。

更为关键的是,上赛季开始,我们看到了一个更加低调、沉稳的小皇帝。他不再热衷于球场外的逗乐,而是全身心投入到比赛当中;他不再忌惮于关键时刻的出手,而是勇于将球扛在自己肩上前进。技术全能的他,再匹配上一颗大心脏,统领全联盟之日也就指日可待了!

杜兰特更加成熟稳重

### 杜兰特 大心脏是克敌制胜法宝

新赛季将是杜兰特在NBA征战的第六个赛季,连续三个赛季成为全联盟得分王并且率领雷霆挺进总决赛之后,这位年轻领袖对自己和球队的期望值更高。与此同时,他再也不会像以前那样为季前赛而紧张。

“我们知道如何成为一支优秀的球队,我知道如何成为球队领袖,现在我很兴奋,”杜兰特说,“最近几年,我在打第一场季前赛时都有点紧张,因为我不知道球队表现如何,我自己表现如何。不过,这个赛季,我比以前更兴奋,希望能够享受更多乐趣。”

对大多数球星来说,季前赛并不是非常重要,只要能够逐渐进入比赛状态就好。不过,对杜兰特这样极其认真的球员来说,季前赛甚至包括每一次训练都马虎不得。

“我们把一切都当成真正的比赛,包括训练、投篮。我们要变得更好,与对手比赛会很有趣。就像在训练营的第一周,我们过得非常愉快。大家已经做好了比赛的准备,”杜兰特说,“队友之间的交流更好,这有利于我们的防守。处理好细节,对球队非常重要。我觉得我们的防守很不错,应该继续保持。”

新赛季,已经视得分如探囊取物的杜兰特,要学习如何成为一个更加合格的领袖。“我们的球员有各种性格,我与他

们相识三四年了,知道必须用特定方式进行交流,”杜兰特说,“我要告诉他们自己看到了什么,他们也愿意倾听我的意见。所以,球队会变得越来越好。”

低调而沉稳的个性、丰富而多样的进攻手段、关键时刻的一颗大心脏,这些都是杜兰特克敌制胜的法宝。上赛季总决赛饮恨的他,本赛季将率领青年军卷土重来。当一个更加成熟稳健的杜兰特开始新的征程的时候,联盟似乎正在期待新霸主的诞生。

现代快报记者 沈忱  
实习生 胡筱娟

如今的科比已经34岁了,在他的职业生涯当中,充满了太多热血澎湃、荡气回肠的英雄故事

## 7人争MVP

新赛季NBA常规赛即将开战,美国媒体也制作了一份“新赛季最有可能获得MVP”的七人名单。其中杜兰特,保罗与霍华德皆入围,挑战詹姆斯,科比无缘该名单。

#### 1.勒布朗·詹姆斯

上赛季,詹姆斯带领球队夺得总冠军,新赛季季前赛,“小皇帝”的表现依然抢眼,无疑他是MVP的最热门人选。

#### 2.凯文·杜兰特

作为连续三年蝉联得分王的超级球星,杜兰特每个赛季都在进化,上赛季他的命中率已经达到生涯最高的49.6%。

#### 3.克里斯·保罗

在比卢普斯缺阵的情况下,保罗上赛季以场均19.8分9.1助攻2.5抢断,将快船带到了——一个不错的高度,同时本人也在MVP竞争中拿到第三名。

#### 4.德怀特·霍华德

身边有了科比、纳什这样的队友,霍华德能够获得更好的传球,他的进攻才华能得到更好的展现,他被认为是紫金军团中最有可能竞争MVP的球员。

#### 5.德隆·威廉姆斯

季前赛,篮网的表现不咸不淡,乔·约翰逊与洛佩兹承担起进攻端的重任,但球队真正的领袖,肯定是德隆·威廉姆斯。

#### 6.凯文·乐福

此前两个赛季,乐福都打出了MVP级的可怕数据,新赛季,阿德尔曼的球队补充了不少新鲜血液,如若能够打出好成绩,那么乐福自然将成为MVP的热门候选。

#### 7.安德鲁·拜纳姆

如果76人新赛季能够取得50胜以上的战绩,那么拜纳姆有机会与那些顶级球员们竞争MVP的殊荣。

现代快报记者 韩飞周游